
令和７年度　第１１回　京丹波町教育委員会定例会　議事録 
 

Ⅰ　開催日時　　　令和８年２月２６日（木）午前９時３０分から 
 
Ⅱ　開催場所　　　京丹波町役場　１階　１１１・１１２会議室 
 
Ⅲ　出席委員　　　松本和久教育長　片山幸男教育長職務代理者　山根里香委員 

亀田奈津子委員　田原良英委員　出野美生子委員 
 

 
Ⅳ　出席説明者　　岡本明美教育次長　西山直人社会教育課長　四方妃佐子学校教育課長 
  　　　　　　　　長尾朋美総括指導主事 

 
Ⅴ　傍聴者　　　　なし 
 
〖会議内容〗 
 
１　開会（司会：教育次長） 
 
２　教育長挨拶・近況報告 
【教育長】開会挨拶後、近況報告を行った。 
　〈近況報告内容〉 
　（１）教育長の動向について 
　（２）町・教育委員会関係の会議等について 
　（３）町議会について 
　　　・１月臨時議会において、地方創生臨時交付金を活用し、中学校給食費を令和８年

度において無償化することが確認された。 
　（４）主な報告事項 
　　　・３学期の学校の様子について 
　（５）令和７年度全国学力・学習状況調査結果の概要について 
 
３　議事録の承認 
【教育長】　令和７年度第１０回定例会及び第２回臨時会の議事録の承認について諮る。 
【全委員】　特に意見なし。 
【教育長】　令和７年度第１０回定例会の議事録について、承認する旨を告げる。 
【教育長】　令和７年度第２回臨時会の議事録の承認について諮る。 
【全委員】　特に意見なし。 



【教育長】　令和７年度第２回臨時会の議事録について、承認する旨を告げる。 
 
４　報告事項 
（１）教育委員会主要予定について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　教育委員会の主要予定について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【委　員】　オーガニック給食プロジェクト会議とはどのような会議か。 
【事務局】　昨年１０月の新米から京丹波町産の特別栽培米コシヒカリを学校給食に導入

した。本事業に寄与いただいた生産者３法人と関係機関であるＪＡ京都丹波支

店、農林振興課、教育委員会で今年度の取組みの反省及び来年度も継続した取

組みとするための確認を行う会議である。 
【教育長】　他に意見等はないか。 
【全委員】　特に質問・意見なし。 
 
（２）京丹波町の小・中学校の児童・生徒数の推移について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　京丹波町の小・中学校の児童・生徒数の推移について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【委　員】　児童生徒数の減少は全国的なものなのか。 
【教育長】　本町の減少は、全国的な傾向と同様である。京都府内でも減少傾向は比較的

大きい。ただその中でも唯一、竹野小学校は移住定住によりほぼ横ばいの状況

である。 
【委　員】　竹野地域は、ビーガンなど同じ価値観を持った方が子育てしやすく住みやす

い地域だと伺ったことがある。 
【委　員】　移住の理由は子育てしやすいことだけが理由なのか。竹野活性化委員会の活

動がうまく情報発信されていることも大きいのではないか。 
【教育長】　子育て世帯の多くは、子育て環境に着目されている。学校が見たいという思

いに応えるため、学校見学にも対応いただいている。 
【委　員】　区域外就学の例外規定はあるのか。 
【教育長】　一定の要件を設けて対応しているが、子どもの学びを保障し、児童生徒の視

点に立った通学先の指定のあり方について、一度、教育委員会定例会でも議論

したい。 
 
（３）令和８年度当初予算について 
【教育長】　事務局に説明を求める。 
【事務局】　令和８年度当初予算について説明を行う。 
【教育長】　何か意見等はないか。 
【委　員】　タブレット端末の使用限度はいつまでか。亀岡市のような無償譲与する仕組 

みではないのか。 
【教育長】　本町は全ての児童生徒分を一括購入とし、機器については概ね５年で更新を



することとしている。亀岡市では小学校入学時及び中学校入学時にそれぞれ機

器を購入し、中学校卒業後も継続して使用することも可能とされているようで

ある。 
【教育長】　他に意見等はないか。 
【他委員】　特に質問・意見なし。 
 
５　議事 
（１）承認第１１号　専決処分の承認を求めることについて 

令和７年度京丹波町文化賞被表彰者の決定について 
【教育長】　事務局の説明を求める。 
【事務局】　令和７年度京丹波町文化賞被表彰者の決定について説明する。 
【教育長】　承認第１１号について、何か意見はないか。 
【委　員】　瑞穂中学校の「明日へのチャレンジコンテスト」入賞については対象になら

ないのか。 
【教育長】　１月から１２月の暦年で対象者を把握しているため、来年度の対象となる。 
【委　員】　昨年度より多いと感じるがどうか。 
【教育長】　小中学生の活躍が増えている。学校教育の充実の成果だと捉えている。 
【委　員】　賞状以外に副賞はあるのか。 
【事務局】　賞状と併せて、賞状を飾る額をお渡ししている。 
【他委員】　特に意見なし。 
【教育長】　承認第１１号について、原案通り承認することとする。 
 
（２）議案第６号　京丹波町立小・中学校長及び教頭の人事異動について 
【教育長】　非公開案件につき、社会教育課長及び総括指導主事の退出を求める。 
【教育長】　京丹波町立小・中学校長及び教頭の人事異動について説明する。 
【全委員】　了承した。 
【教育長】　議案第６号について、原案通り決することとする。 
 
協議事項 
（１）次回教育委員会定例会の開催について 
【事務局】　令和７年度第１２回定例会の開催日時について、令和８年３月１３日（金）

午前１１時００分に開催することでお願いする。 
【全委員】　了承した。 
 
（２）４月の教育委員会定例会の開催について 
【事務局】　令和８年度第１回定例会の開催日時について、令和８年４月３日（金）午前

１１時００分に開催することでお願いする。 
【全委員】　了承した。 



 
（３）卒業式、入学式について 
【事務局】　卒業式、入学式への出席をお願いする。 
【全委員】　了承した。 
 
７　その他　 
（１）令和７年度京丹波町スポーツ賞・文化賞表彰式 
【事務局】　事前に日程調整させていただいたが、全員ご都合が悪いようであるが、実施 

についてご承知おきいただきたい。 
【全委員】　了承した。 
 
（２）教職員離任式 
【事務局】　教職員離任式について、令和８年３月３０日（月）午後１時３０分から開会す 

るので委員に出席をお願いする。 
【全委員】　了承した。 
 
（３）教職員着任式 
【事務局】　教職員着任式について、令和８年４月３日（金）午前１０時から開会するので 

委員に出席をお願いする。なお、終了後、令和８年度第１回京丹波町教育委員 
会定例会の出席もお願いする。 

【全委員】　了承した。 
 
（４）京丹波町立学校・園等管理職歓送迎会 
【事務局】　京丹波町立学校・園等管理職歓送迎会について、令和８年４月２４日（金）

午後６時から開催するので出席をお願いする。 
【委　員】　了承した。 
 
８　教育長閉会宣言 
 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（午前１１時３０分閉会）以上 
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（調製者　　教育次長　岡本　明美）


